

**Βασιλική Ευσταθίου**  
**Επίκουρη Καθηγήτρια Ψυχολογίας της Υγείας**  
**Τμήμα Ψυχολογίας**  
**Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών**

Η Βασιλική Ευσταθίου είναι Επίκουρη Καθηγήτρια στο γνωστικό αντικείμενο «Ψυχολογία της Υγείας». Είναι πτυχιούχος Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Σπουδών και απόφοιτος του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διασυνδεδετική Ψυχιατρική: Απαρτιωμένη Φροντίδα Σωματικής και Ψυχικής Υγείας» της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ), καθώς και του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Βιοστατιστική» της Ιατρικής σχολής και του τμήματος Μαθηματικών του ΕΚΠΑ. Εκπόνησε τη διδακτορική διατριβή της στο Τμήμα Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Σπουδών με θέμα τη «Μελέτη της τήρησης των θεραπευτικών οδηγιών για την Αρτηριακή Υπέρταση».

Διδάσκει σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο, ενώ τα ερευνητικά ενδιαφέροντά της εστιάζονται σε θέματα που σχετίζονται με την ψυχολογία της υγείας, μεταξύ των οποίων η πιστή τήρηση της θεραπείας, οι συμπεριφορές πρόληψης, η ψυχοδερματολογία, τα ψυχολογικά συμπτώματα που σχετίζονται με σωματικές ασθένειες κ.ά.

Έχει ενεργό συμμετοχή σε πανελλήνια και διεθνή συνέδρια, ενώ το ερευνητικό έργο της έχει δημοσιευτεί σε έγκριτα ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Είναι τακτικό μέλος της Ελληνικής Ψυχολογικής Εταιρείας και επιστημονική συνεργάτιδα του τμήματος Διασυνδεδετικής Συμβουλευτικής Ψυχιατρικής της Β΄ Ψυχιατρικής κλινικής ΕΚΠΑ του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου «Αττικών».

Το 2018 ανέλαβε την πρωτοβουλία για τη δημιουργία λογαριασμού και την απόκτηση του λογισμικού REDCap (εφαρμογή επιστημονικών ερωτηματολογίων και βάσεων ερευνητικών δεδομένων) από το Vanderbilt Institute for Clinical and Translational Research για όλο το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και έως σήμερα συνδράμει στην παροχή και υποστήριξη της εφαρμογής στα μέλη του ΕΚΠΑ σε συνεργασία με το Τμήμα Κεντρικού Η/Υ του Πανεπιστημίου.